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                                                           R E F E R A T 

privind aprobarea  documentaţiei tehnico-economice, faza D.A.L.I.,   

şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii –  

"CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL” 

 
 
 

 
Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 239/30.08.2018  s-a aprobat proiectul 

,,CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL” din cadrul programului de 

interes naţional în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor persoanelor cu dizabilităţi 

„Înfiinţarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză şi locuinţe protejate 

în vederea dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în instituţii de tip vechi şi pentru 

prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din comunitate”.  

Tot prin Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 239/30.08.2018 a fost aprobată înfiinţarea, în 

cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad, serviciului social ,,Centrul 

de zi pentru persoane cu dizabilităţi OPAL”. 

"Centrul de Zi pentru Persoane cu Dizabilităţi Opal" situat în municipiul Arad, str. Mierlei, nr. 

58 a obţinut finanţare pentru proiectul "CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU 

DIZABILITĂŢI OPAL" prin Programul de Interes Naţional în domeniul protecţiei şi promovării 

drepturilor persoanelor cu dizabilităţi „Înfiinţarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre 

respiro/centre de criză şi locuinţe protejate în vederea dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi 

aflate în instituţii de tip vechi şi pentru prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din 

comunitate“, pentru care s-a încheiat Convenţia de finanţare nerabursabilă nr. 10.642/ 

ANPD/08.11.2018; nr. 37.146/DGASPC Arad/06.11.2019. 

Pentru realizarea lucrărilor de reabilitare/ modernizare/ dotare a centrului s-a întocmit 

documentaţia tehnico-economică -  faza DALI, de către Birou individual de arhitectură arh. Monica 

Cuznetov Arad - "CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL”,  

proiect nr. 193/2019. 

Faţă de cele prezentate solicit aprobarea documentaţie tehnico-economice faza D.A.L.I. 

întocmită de către Birou individual de arhitectură arh. Monica Cuznetov Arad şi a principalilor 

indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii "CENTRUL DE ZI PENTRU 

PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL”. 
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